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Zlaté piesky so zábavným parkom, golfovým odpaliskom, squashovým centrom, krytými bazénmi a 
inými atrakciami? 

Vizualizácia nového projektu Zlatých pieskov z dielne Fakulty architektúry STU.
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Práve na taký obraz sa má v ďalších rokoch zmeniť kedysi veľmi obľúbená, no už dlhšie upadajúca 
rekreačná zóna Bratislavy. Urbanistickú štúdiu, ktorá je kľúčom k novému projektu, zajtra 
prerokujú mestskí poslanci. 

"Chceme zo Zlatých pieskov vytvoriť lokalitu zaujímavú pre rekreáciu, šport a voľnočasové 
aktivity," priblížil námestník primátora Tomáš Korček. Prevažujúce síce podľa neho zostane 
využívanie areálu v lete, pribudnúť by však mali aj nové možnosti celoročného využitia.

Pripravená štúdia sa zaoberá rozvojom vyše 200-hektárovej plochy, z ktorej na samotný rekreačný 
areál vrátane jazera pripadá asi 185 hektárov. V rekreačnej zóne sa počíta s dvoma plážovými 
kúpaliskami, terajším severným a novým v obnovenej južnej zóne, kde pribudne ďalší vchod. 

V južnej časti by mala vzniknúť aj veslárska trať či celoročne prístupný akvapark, aj s možnosťou 
vytvorenia ľadovej plochy na rekreačné korčuľovanie v zime. 

Súčasťou by mali byť aj otvorené futbalové ihriská, telocvične, fitnescentrá, cyklotrasa či bežecký 
chodník vôkol celého areálu, vodné gejzíry pri ostrove uprostred jazera, priestory pre kultúrne 
podujatia atď. Uvažovaná denná kapacita zóny je vyše 15-tisíc osôb.

V okolí Zlatých pieskov sa má inak riešiť aj doprava. Priľahlá Cesta na Senec sa má zmeniť na 
šesťpruhovú tepnu. Električková trať sa má z Vajnorskej predĺžiť do Vajnôr, s pokračovaním až do 
Rače. 

Do areálu by sa prostredníctvom moderného korza mali začleniť aj susediace nákupné centrá Tesco 
a Soravia. Až k nim by sa mohla predĺžiť trolejbusová trať od terajšej konečnej na Rádiovej ulici.

Projekt by sa mal rozbehnúť od roku 2010. Pri financovaní mesto počíta s pomocou investorov. 
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